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ⅩⅥ．とよはし子育て応援宣言について（問 43～問 45） 

 

【問 43】豊橋市は、子育てをするうえで住みよいまちだと思いますか。（n=2,312） 

 
（１）全体的傾向 

「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」と回答した人を合わせた割合は約 84％

となり、「どちらかといえばそう思わない」、「そう思わない」と回答した人を合わせた

割合は約 16％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 
50 歳代以上で、「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」と回答した人を合わせた

割合が約 85％～86％と高くなっており、20歳代から年代が高くなるほど、その割合は

高くなっている。 

18 歳、19 歳で、「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」と回答した人を合わせ

た割合が約 89％となっており、他の年代と比べ高くなっている。 
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【問 44】子どもの声を騒音と感じることがありますか。（n=2,378） 

 
（１）全体的傾向 

「頻繁に感じる」、「たまに感じる」と回答した人を合わせた割合は約 22％となり、

「あまり感じない」、「まったく感じない」と回答した人を合わせた割合は約 78％とな

っている。 

 
（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳～20 歳代で、「頻繁に感じる」、「たまに感じる」と回答した人を合わせ

た割合が約 28％～39％と、他の年代と比べ高くなっている。 

また、70歳以上で、「頻繁に感じる」、「たまに感じる」と回答した人を合わせた割合

が約 15％と、他の年代と比べ低くなっている。 
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【問 45】豊橋市が子育てしやすいまちになるために、身近な地域での取り組みとして

何が重要だと思いますか。（複数回答：n=2,273） 

 
（１）全体的傾向 

「子どもや親子が安心して集まって遊んだり交流できる場所」と回答した人の割合

が約 53％と最も高く、次いで「子育て支援に積極的な企業が増えること（子育てしや

すい就業制度、子育て家庭にやさしいサービス等）」（約 52％）、「子どもや子育て家庭

への理解や寛容さ」（約 41％）と続いている。 

 
（２）年代別にみた特性 

30 歳代～50歳代では、「子育て支援に積極的な企業が増えること（子育てしやすい

就業制度、子育て家庭にやさしいサービス等）」と回答した人の割合が約 54％～63％と、

最も高くなっている。 

20 歳代と 60歳代以上では、「子どもや親子が安心して集まって遊んだり交流できる

場所」と回答した人の割合が約 54％～58％と最も高くなっている。 
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